CraampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

7

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 80K-A05 MNopowsa BUG6paTOopa KOMMJIEKT 1 12-1 | 80K-A26 CTonopHas waviba 1
2 80K-A03 CranbHasa nogowea 1 13 80K-A25 LLITOK nopwHA 1
3 80K-A04 MnactMkoBas nogowsa 1 14 80K-A45 YnnotHutenoHoe Konbuo 110x4 1
4 80K-A13 MNanTa nogowsbl 1 15 80K-A44 Hanpasnsawowmin uunmHap 1
5 80K-A15 Bont M12x1,25 1 16 80K-A34 XomyT 2
6 80K-A19 YnnotHutenbHoe Konbuo 87,5x3,55 1 17 80K-A39 3aLUNTHBIN KOXKYX 1
7 80K-A20 BHyTpeHHAA npyXuHa 2 18 80K-A33 YnnotHutenbHoe Konbuo 160x4 1
8 80K-A21 Hapy»Haa npyxuHa 2 19 80K-A32 bont M12x1,25 1
9 80K-A10 lalika M8 1 20 80K-A30 BonT KOHTPOAA YPOBHA Macna 1
10 80K-A46 KoHueBas 4yacTb NOPLIHA 1 21 80K-A28 3alUnTHbIN pyKas 1
11 80K-A22 Unannap 1 22 80K-A27 YnnotHutenoHoe Konbuo 100x3,1 1
12 80K-A24 MNanew D16 mm 1




CraampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: TR72

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 80K-B02 KpblwKa Kopnyca 1 15 | 80K-B24 bont M8x24 1
2 80K-B04 Bont M8x20 1 16 | 80K-B23 Llan6a 8,7 1
3 80K-B05 Waiba 8 1 17 | 80K-B0O3 YnnotHutTenbHoe Konbuo 22,4x2,65 1
4 80K-B06 CronopHoe Kosnbuo 50 1 18 | 80K-B22 BapabaH cuenneHus 1
5 80K-BO7 MogwunnHuk 6204 2 19 | 80K-B21 CanbHuK 40x60x8 1
6 80K-B08 LWaTyH 1 20 | 120090010070 MoawunnHuk 6007 1
7 80K-B09 LLlectepHa Begomasn 1 21 | 80K-B17 LLInoHKa 5x20 1
8 80K-B10 CronopHoe KosbLuo 60 1 22 | 80K-B18 LLlecTepHs Beaywan 1
9 380630141-0002 MNoawunnHnk 6207 1 23 | 80K-B27-1 Bont M8x20 1
10 80K-B12 MNoawunnHmk 6305-2Z 1 24 | 80K-B28 CuenneHune KOMNAEKT 1
11 | 80K-B13 Kaptep 1 25 | 80K-B28-2 Mpy*KnHa cuenneHns 2
12 | 80K-B14 CronopHoe Konbuo 20 1 26 | 80K-B29 LLinoHKa 4x13 1
13 80K-B15 YnnotHutenbHoe Konbuo 40x2,4 1 27 | 80K-B30 KpbllwKa KapTepa 1
14 | 80K-B16 KpbllWKa noawnnHmKa 1 28 | 80K-B32 MnaTta KpenneHua asuraTens 1




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 80K-B40 Tpoc rasa 1 6 | 80K-C17/ KpaH Ton/MBHbIM 1
306020071100
2 80K-B43 Pbiuar rasa 1 7 80K-C19 LnaHr TONAMBHbIN 1
3 80K-C15 Mpoknagka 1 8 80K-C01 Pama 1
4 80K-C13 KpblwKa TonamMeHoro 6aka 1 9 80K-C02 PesnHoBbIN bydep 2
5 80K-C11 bak TonnuBHbIN 1 10 | 80K-CO5 BubpowusonsaTtop 2




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

Ne Ne K-Bo
ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 DBAOO1 lfonosKa umMnMHapa 1 7 380140336-0001 Bbont M8x60 4

2 380180093-0001 Lnuneka kKpenneHua 2 8 DA03B000 MpoKnagKa KpbIWKK KnanaHos 1

KapbtopaTopa

3 DBB002/ MpoknagKa ronoBku LUAMHAPA 1 9 DAA003 KpbiwkKa KnanaHoB 1
012020008100

4 380600117-0001 WrmoT 1 10 | 380140209-0001 Bont M6x12 4

5 380180098-0001 LnnnbKa KpenaeHua raywmntens 2 11 | DBCOO4 LWnaHr canyHa 1

6 F7RTC CBeua 3aXuraHusa 1




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DB0O7A000CH Kaptep 1 5 FAKO000 Perynatop o6opoTos 1
LLeHTPO6EeKHbIM
2 DAC010 CanbHUK KoneHsBana 41,25x25x6 1 6 521010010501 NoAwnnHnK KoneHsana 6205 1
3 GFB02000 LWanba ynnoTHUTENbHan 2 7 DAL0O1 Ban pbiuara perynatopa o6opotos 1
4 578910015BX bonT chmsHoro otBepctua M10x15 2




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAA002 KpbllWwKa KapTepa 1 5 110690096-0004 KpbiwWwKa-Lyn ypoBHA macna 2
2 521010010501 MogwunnHUK KoneHsana 6205 1 6 578908032BX Bont M8x32 6
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpblIWKK KapTepa 1 7 DACO010 CanbHuK KoneHsana 41,25x25x6 1
4 | 97008014 WtnoT 8x14 2




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

g —

@

’~
.,
No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAFOOI/ KomnneKT nopluHeBbIx Konew, 1 6 130290041-0001 KoneHsan 1
130070079-0001 68x1,5 mm
2 DAMO003 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 TW00040010/ MopweHb KOMNAEKT 1
1500005

3 130030083-0001 MopweHb 68x49 mm 1 8 380620032-0001 | LUnoHka 1
4 DAF013 Manew nopwHsA 1 9 380620050-0001 | LWnoHKa maxosuKka 18x4x5,5 1
5 DCK002 WaTyH 1




CraampPron
Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 DBF005 Pacnpepgan 1 6 | DAF009/ Konnauek knanaHa 2
140320001-0001
2 140690003-0001 Tapenka TonKaTtenen KnanaHos 1 7 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2
3 140670004-0001 Tonkatenb (WTaHra) KnanaHa 1 8 140340022-0001 MpyKMHa KnanaHa 2
4 DAF003 HanpasnstoLwas Tonkatenen 1 9 140400016-0001 Konnayek macnocbemHbIn 1
5 DAF004/ Kopombicio KnanaHOB KOMNEKT 2 10 | 500550024-0001 KomnneKr KnanaHos 1
140450022-0001




CraampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 578706010BX Bbont M6x10 3 5 DAD002 BblkntoyaTenb 3axuraHma 1
2 DA04J011E31 CrapTtep B cbope 1 6 160210006-0002 KoXyx maxoBuKa 1
3 DBJ0OO3 BbapabaH cTapTepa 1 7 160190004-0001 Haknagaka umanHgpa 1
4 193540003-0001 CobauKa cTapTepa 2 8 160200012-0001 Hanpasnsatowana naactmHa 1




CraampPron

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

Ne Ne K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue 80
1 DABO003 Mpoknaaka noa Kopnyc ¢uabTpa 1 4 DABO06 Mpoknazka nog Kapbtopatop 1
2 170021094-0001 Kap6topaTtop 1 5 FBCOO5 Tennousonatop 1
3 DBLO12 Pbiyar BO34yLWHOM 3aC/IOHKK 1 6 DABOO7 MpoKnazka noa Tenion3onATop 1




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 | 380370051-0001 | laika M14x1,25 1 4 | 270020097-0001 | MaxoBuk 1
2 | DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1 5 578906025BX Bont M6x25 2
3 | DAO5C008 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1 6 DAOODO0O MarHeto 1




CraampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: TR72

-

.
Ne Ne K-so

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 171680150-0001 | Pbiuar perynnmposku o6opoTtos 1 5 171620001-0003 | Pbiyar perynatopa obopoTtos 1
2 | 171600036-0001 | Mpy*u1Ha pblyara perynaropa 1 6 171610002-0001 | MpyKnHa TATK perynatopa 1
3 | 380250002-0001 | Bont M6x21 1 7 171590002-0001 | Tara pbiyara perynsatopa 1
4 | 380370048-0001 | latika M6 1 8




CraampPron
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: TR72

~

™~

Ne ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 | 180571350-0001 | Fnywwutens 1 6 180070170-0001 | KpblwKa Bo3aywHoro ¢uabtpa 1
2 | 180650065-0001 | Mpoknagka raywuTens 1 7 180040122-0001 | Kopnyc ¢punbtpa 1
3 | 180990056-0001 | CynnopT KpenneHua raywuTtens 1 8 380960121-0001 | XomyT wnaHra 2
4 | 180020552-0001 | Kopnyc ¢punbTpa KOMNAEKT 1 9 180180115-0001 | CoeaMHUTENbHbIM WAAHT 1
5 | 180100071-0001 | Bo3aylHblii GUABTP KOMMNEKT 1 10 | 180280108-0001 | Onopa ¢punbTpa 1




